

习近平八一前夕视察陆军机关时强调 在新的起点上加快推进陆军转型建设 努力建设一支强大的现代化新型陆军

向人民解放军指战员武警部队官兵民兵预备役人员致以节日祝贺

新华社北京7月27日电(记者李宣良、李清华)八一建军节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日上午视察陆军机关,代表党中央和中央军委,对陆军第一次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向人民解放军全体指战员、武警部队全体官兵、民兵预备役人员致以节日的问候。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、依法治军,把握信息化时代陆军建设模式和运用方法,按照机动作战、立体攻防的战略要求,在新的起点上加快推进陆军转型建设,努力建设一支强大的现代化新型陆军。



习近平亲切接见陆军第一次党代表大会代表。 新华社发

陆军领导机构是去年底按照党中央和中央军委关于深化国防和军队改革的决策部署成立的,习近平亲自向陆军授予军旗并致训词。对新形势下陆军建设发展,习近平一直牵挂在心。上午9时30分许,习近平来到陆军机关,亲切接见陆军第一次党代会全体代表,同大家合影留念。合影结束后,习近平听取了陆军机关营区部署情况汇报。这次改革新调整组建单位比较多,习近平要求有关方面积极为官兵排忧解难,创造良好工作和生活条件。

随后,习近平听取了陆军工作汇报,并发表重要讲话。他指出,

人民军队创建于陆军、发展基于陆军、根脉源于陆军。陆军为实现民族独立和人民解放,为维护国家主权、安全、发展利益,为支援国家经济社会建设和保障人民生命安全,建立了彪炳史册的不朽功勋。新形势下,建设强大的现代化新型陆军,关系实现党在新形势下的强军目标、建设世界一流军队,关系党和国家长治久安,关系实现中华民族伟大复兴的中国梦。陆军全体指战员要强化使命担当,增强忧患意识,抓住难得机遇,加快把陆军转型建设搞上去。

习近平强调,推进陆军转型建设,要加强科学筹划和指导,对陆军建设管理模式进行重大调整

和改进,对陆军力量体系和作战能力进行整体改造和升级。坚持能打仗、打胜仗,以新形势下军事战略方针为基准,贯彻落实军队建设发展“十三五”规划纲要总体部署,科学制订陆军发展战略和规划计划,把陆军转型建设统住管好,加强实战化军事训练,提高陆军战斗力和实战水平,提高陆军对全军体系作战能力建设的贡献率。坚持谋改革、抓改革,加快健全同新体制相适应的陆军建设管理运行机制,深化陆军规模结构和作战力量体系等方面改革,为转型建设注入强大动力。坚持

思创新、抓创新,把新型作战力量建设作为突破口,着力提高精确

感知、精确指挥、精确打击、精确评估、精确保障能力,提高立体突击、快速反应、远程机动能力,提高特种作战、拔点夺要、战略破袭能力。坚持行法治、抓从严,加快构建科学管用、系统配套的条令条例和规章制度体系,强化法规制度权威性和执行力,按照法治要求转变工作指导方式,确保陆军转型建设在法治轨道上推进。

习近平指出,要强化陆军转型建设的政治保证。毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,坚决听从党中央和中央军委指挥。各级党委要加强班子建设,增强创造力、凝聚力、战斗力,充分发挥领导核心作用。结合“两学一做”学习教育,建强基层党组织,做好抓基层打基础工作。扎实推进“红色基因代代传”工程,传承和发扬好我军光荣传统和优良作风。深入实施人才强军战略,严格按照军队好干部标准选人用人,培养造就大批适应陆军转型建设要求的新型军事人才。加强党风廉政建设和反腐败斗争,努力实现部队作风根本好转,营造政治上的绿水青山。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和参加活动。

(上接一版)

习近平强调,党的十八大以来,党中央对深化国防和军队改革高度重视,坚持把这项重大改革摆在党和国家工作全局的突出位置,放在实现全面建成小康社会奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度来谋划和推进。党的十八届三中全会后,在党中央领导下,中央军委成立深化国防和军队改革领导小组和相关工作机构,经过深入调研论证,集中全军智慧,形成了深化国防和军队改革总体方案及相关实施方案。我们相继成立陆军领导机构、火箭军、战略支援部队,把军委机关由4个总部改为11个、6部、3个委员会、5个直属机构共15个职能部门,把7大军区调整划设为东部、南部、西部、北部、中部5大战区,完成海军、空军、火箭军、武警部队机关整编工作。通过这些大力度的改革,人民解放军突破了长期实行的总部体制、大军区体制、大陆军体制,建立了军委管总、战区主战、军种主建的新格局,解决了一些多年来想解决但一直没有很好解决的问题,解决了许多过去认为不可能解决的问题,实现了军队组织架构的一次历史性变革。

习近平指出,根据改革总体方案确定的时间表,2020年前要在领导管理体制、联合作战指挥体制改革上取得突破性进展,在优化规模结构、完善政策制度、推动军民融合发展等方面改革上取得重要成果,努力构建能够打赢信息化战争、有效履行使命任务的中国特色现代军事力量体系,完善中国特色社会主义军事制度。

习近平强调,深化国防和军队改革势头很好,但后续任务依然艰巨繁重。我们要再接再厉,乘势而上,迎难而上,扎扎实实把深化国防和军队改革推向前进。要进一步坚定改革信心,进一步把准改革方向,进一步抓好改革落实。

习近平强调,深化国防和军队改革是全党全国共同的事业,中央和国家机关、地方各级党委和政府以及有关方面要强化国防意识,一如既往关心支持国防和军队建设,积极配合完成跨军地的改革任务,自觉把经济布局调整同国防布局完善有机结合起来。深化国防和军队改革期间,军队转业安置干部比较多,中央和国家机关有关部门、各地方要全面落实党中央决策部署,把军转干部安置好、使用好,确保军转安置工作圆满完成。

交通銀行 邵阳分行



活动背景

漫漫长假,如何给孩子一个有意义的假期呢?游戏?暑假班?宅在家里?NO!赶快带您的孩子报名成为交通银行邵阳分行“小小大堂经理”吧。只要是8-12岁活泼开朗、乐于奉献的小朋友,且拥有一张我行的儿童卡,家长拥有一张我行的借记卡,都可以报名哦!

我们会提供

- 1、礼仪知识、礼貌用语、金融知识小课堂;
- 2、实践积分换取劳动果实的活动;
- 3、评选出交通银行最优秀的“小小大堂经理”;
- 4、举行结业典礼,与家长共同回顾小朋友的努力和收获。

活动安排

- 1、报名时间:7月25日——7月29日;
- 2、儿童活动动员会:7月31日上午9点,组织小朋友们学习礼仪知识,参观营业网点;
- 3、体验日:8月1日——8月15日,小朋友们进行大堂经理实践活动。

报名方式为微信报名与营业网点现场报名均可,招募名额为30人,品牌客户子女优先哦。还在犹豫什么呢,交通银行邵阳分行期待您的参与!



摒弃陋习 讲究卫生 崇尚文明

